

Συλλογικός προγραμματισμός του εκπαιδευτικού έργου

Το σχολείο κατά το σχολικό έτος 2021-2022 υλοποιεί δράσεις που προέρχονται από 3 άξονες όπως φαίνονται παρακάτω:

ΑΞΟΝΕΣ	ΣΤΟΧΟΙ	ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ
Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση	<p>Στόχος του Σχεδίου δράσης μας είναι η ανάπτυξη, βελτίωση και αποτελεσματική αξιοποίηση της ψηφιακής υποδομής του σχολείου με σκοπό την αναβάθμιση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου. Η συστηματική διερεύνηση που έγινε κατέδειξε την ικανοποιητική λειτουργία, επισημαίνοντας την ανάγκη για περαιτέρω υποστήριξη των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων και παρεμβάσεων στο πλαίσιο της κοινωνίας της πληροφορίας και της γνώσης. Η αναγκαιότητα αξιοποίησης των ΤΠΕ για την προβολή της επιστημονικής, κοινωνικής και πολιτισμικής διάστασης του εκπαιδευτικού έργου του σχολείου αποτελεί σημαντική προτεραιότητα για εμάς. Κατά συνέπεια, η βελτίωση και αποτελεσματική αξιοποίηση της ψηφιακής υποδομής του σχολείου επιβάλλεται να διαμορφωθεί κατά τέτοιο τρόπο που να ενθαρρύνει την ανάδειξη καλών πρακτικών και το άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία με σύγχρονα εργαλεία και μέσα επικοινωνίας .</p>	«Σχολική Ιστοσελίδα»

<p>Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας</p>	<p>Σκοπός του Σχεδίου δράσης μας είναι η λειτουργική αναβάθμιση του αύλειου χώρου του σχολείου, ώστε να μπορεί να χρησιμοποιηθεί από εκπαιδευτικούς και μαθητές όχι μόνο για ψυχοκίνηση και παιχνίδι αλλά και για εκπαιδευτικές δραστηριότητες. Η συστηματική διερεύνηση που έγινε κατέδειξε την ύπαρξη οξέος κτηριακού προβλήματος καθώς ο παραχωρηθείς στεγασμένος χώρος κρίνεται ανεπαρκής για το υπάρχον σχολικό δυναμικό εν αντιθέσει με τον αύλειο χώρο, ο οποίος είναι πολύ μεγάλος σε έκταση, αλλά παραμένει δυστυχώς ανεκμετάλλετος. Η εκμετάλλευσή του για την επέκταση σε αυτόν δομημένων μαθησιακών δραστηριοτήτων αποτελεί σημαντική προτεραιότητα για εμάς. Κατά συνέπεια, ο αύλειος χώρος επιβάλλεται να διαμορφωθεί κατά τέτοιο τρόπο που να ενθαρρύνει και να αναπτύσσει τη μάθηση, να καλλιεργεί τις σχέσεις των μαθητών και είναι ευχάριστος, φιλικός και ακίνδυνος για αυτούς.</p>	<p>«Λειτουργική αναβάθμιση του αύλειου χώρου του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Αχαΐας»</p>
---	--	--

<p>Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις</p>	<p>Σκοπός του Σχεδίου δράσης μας είναι η οργάνωση και αξιολόγηση ενός συστηματικού προγράμματος ενίσχυσης των γνώσεων και δεξιοτήτων του Εκπαιδευτικού, Ειδικού Εκπαιδευτικού και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Αχαΐας , έτσι ώστε να αντιμετωπίζονται πιο αποτελεσματικά τα γενικά και εξειδικευμένα προβλήματα που συστηματικά ανακύπτουν κατά την επιτέλεση των καθηκόντων του. Αφετηρία για το σχεδιασμό του αποτέλεσε η συστηματική διερεύνηση η οποία ανέδειξε το ιδιαίτερο ενδιαφέρον και την επιθυμία του προσωπικού για την καθιέρωση συνεργατικών πρακτικών επιμόρφωσης.</p>	<p>«Οργάνωση, Υλοποίηση και Αξιολόγηση της Ενδοσχολικής Επιμόρφωσης (Δια βίου Μάθηση) του Προσωπικού του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Αχαΐας»</p>
---	--	--